
 
 

Πρωτομαγιά Στην Σμύρνη!!!! 
Απευθείας από Ηράκλειο με ναυλωμένη πτήση 

της Aegean Airlines!!! 

4 Μέρες 
Αναχώρηση: 01/05/2022  -04/05/2022 

     
Σμύρνη, γεμάτη εικόνες και συναισθήματα. Τόσο πολλές και τόσο αντιθετικές μεταξύ τους, που είναι σαν 
να συμπυκνώνεται εδώ όλο το «είναι» της Τουρκίας, ακριβώς στο σημείο εκείνο όπου η Δύση συναντά την 
Ανατολή. Και έχει κι απ’ τα δύο. Και Δύση και Ανατολή. Κι έχει και λίγη... Ελλάδα, παρόλο που αυτό δεν το 
καταλαβαίνεις για κανένα λόγο αν δεν πας διαβασμένος ή αν δεν «κρατάς» από εδώ. 
 

 
1η ημέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ- ΕΦΕΣΟΣ – ΚΙΡΚΙΤΖΕ – ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου και πτήση για τη Σμύρνη, την πόλη όπου 
γεννήθηκε ένα από τα σημαντικότερα είδη αστικού τραγουδιού, το Ρεμπέτικο. Ο 
πολυπολιτισμικός χαρακτήρας του παρελθόντος της είναι εμφανής ακόμη και σήμερα . 
Άφιξη κι αμέσως μετά θα μεταφερθούμε στη σπουδαία αρχαία πόλη της Εφέσου. Άφιξη 
και ακολουθεί η ξενάγηση με αφετηρία την Αρκαδική οδό. Ο χρόνος που έχουμε στη 
διάθεσή μας, μας επιτρέπει τη συστηματική παρατήρηση των σπουδαίων μνημείων 
ανάμεσα στα οποία βρίσκεται ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, ο Ναός της 
Αρτέμιδος. Συνεχίζουμε για το χωριό Κιρκιτζέ - γνωστό κι από το μυθιστόρημα της Διδώς 
Σωτηρίου «Ματωμένα Χώματα».  Βόλτα στο γραφικό χωριό με τη μοναδική αρχιτεκτονική 
και τα παραδοσιακά σπίτια.  Αμέσως μετά, το πασίγνωστο λιμάνι Κουσάντασι (το νησί των 
πουλιών), μας περιμένει για να μας υποδεχτεί στις αγορές και τα καταστήματα, την 
παραλιακή ζώνη και το κάστρο του.  Στην συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας στην Σμύρνη. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΒΟΥΡΛΑ – ΑΛΑΤΣΑΤΑ –TΣΕΣΜΕ- ΣΜΥΡΝΗ  
Μετά το πρόγευμα θα ξεκινήσουμε για να ακολουθήσουμε μια πανέμορφη διαδρομή στα 
παράλια της Μικράς Ασίας. Θα γνωρίσουμε παλαιά ελληνικά χωριά και κωμοπόλεις όπως 
τα Βουρλά, με την οικία του μεγάλου εθνικού μας ποιητή Γ. Σεφέρη, για τα οποία είχε 
γράψει «τα Βουρλά ήταν για μένα ο μόνος τόπος που και τώρα ακόμη, μπορώ να ονομάζω 
πατρίδα, ο τόπος όπου βλάστησαν τα παιδικά μου χρόνια».  Στη συνέχεια θα βρεθούμε 
στα πανέμορφα Αλάτσατα, χαρακτηριστικό αναπαλαιωμένο οικιστικό παράδειγμα.   Θα 
μας συγκλονίσει η ανεπανάληπτη φυσιολατρική εικόνα, τα περιβόλια, οι εκπληκτικές 
παραδοσιακές κατοικίες και η ηρεμία του τοπίου. Τελευταία στάση το πανέμορφο λιμάνι 
του Τσεσμέ, όπου επισκεπτόμαστε τη συνοικία της Κάτω Παναγιάς και την παλιά 
εκκλησία του Αγίου Χαραλάμπους (σήμερα πολιτιστικό κέντρο) καθώς και την παλιά αγορά 
. Επιστροφή στην Σμύρνη. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 
 
 



 
 

3η ημέρα :ΣΜΥΡΝΗ  -ΠΕΡΓΑΜΟ-ΣΜΥΡΝΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Πρωινό και  αναχώρηση  για  ΠΕΡΓΑΜΟ. Εδώ  θα  έχουμε  την  ευκαιρία  να  γνωρίσουμε  
την  αρχαία πόλη της Περγάμου, τη  διάσημη Κόκκινη Βασιλική (μία από της επτά 
αρχαιότερες εκκλησίες της Ανατολής) και στο Ασκληπιείο (ένα από τα αρχαιότερα 
νοσοκομεία , βρίσκεται νοτιοδυτικά της πόλης και ήταν αφιερωμένο στο θεό της υγείας). 
Η Πέργαμος ήταν μια δοξασμένη και πλούσια πόλη της επαρχίας Τευθρανίας της Μυσίας, 
στη Μικρά Ασία, και πρωτεύουσα του ομώνυμου Βασιλείου. Επιστροφή στην Σμύρνη και 
εν συνεχεία θα οδηγηθούμε στο πολυτελές Κορδελιό, με τον όμορφο εμπορικό 
πεζόδρομο.  Απέχει γύρω στα 13 χιλιόμετρα από το κέντρο της Σμύρνης, εξελίχθηκε 
σταδιακά από χωριό σε κομψό προάστιο, με άνετες επαύλεις στην παραλία του, 
κινηματογράφο, θέατρο, λέσχες κ.α. Οι περισσότεροι κάτοικοι ήταν Έλληνες, ενώ 
ακολουθούσαν οι Αρμένιοι, οι Μουσουλμάνοι και κάποιοι Λεβαντίνοι.  Θα περιπλανηθούμε 
στα Σχοινάδικα, στο Παραλλέλι, στην Μπελαβίστα, θαυμάζοντας τα παλιά ελληνικά 
αρχοντικά, θα δούμε την Ελληνική συνοικία και την προκυμαία. Στην συνέχεια επιστροφή 
στην Σμύρνη όπου θα κάνουμε περιήγηση στην πόλη, θα δούμε τον Άγιο Βουκόλο, την 
Αγία Φωτεινή και την πλατεία Διοικητηρίου ..  Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και  
Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα : ΣΜΥΡΝΗ  -ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Πρωινό και μέρα ελεύθερη για να κάνετε μια τελευταία βόλτα στην πόλη και να κάνετε τα 
ψώνια σας .. Στην συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την πτήση μας 
για Ηράκλειο 
 
 
 
 
Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΑΦΑΙΡΕΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 
 

 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΤΟ ΔΙΚΛΙΝΟ 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΤΡΟΦΗ 
2-

ΚΛΙΝΟ                                
1-

ΚΛΙΝΟ 

KARACA HOTEL 4*  ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ 395€ + 70€ 

RAMADA PLAZA BY 
WYNDHAM 

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ 410 + 80€ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
Περιλαμβάνονται:   

 Αεροπορικά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΣΜΥΡΝΗ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ με ναυλωμένη πτήση της 
Aegean Airlines. 

 1 βαλίτσα έως 23kg  και 1 χειραποσκευή έως 8Kg για κάθε επιβάτη. 
 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Σμύρνης. 
 3 διανυκτερεύσεις  σε ξενοδοχείο 4*. 
 Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο (σύνολο 3).  
 Δείπνο καθημερινά στο ξενοδοχείο (σύνολο 3). 
 Μετακινήσεις, εκδρομές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, 

σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. 
 Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Έμπειρος αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας. 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια αστικής ευθύνης.  
 Φ.Π.Α. 

 
 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καύσιμων 85€ 
 Ποτά, αναψυκτικά, γεύματα, φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς – αρχαιολογικούς χώρους, θεματικά πάρκα και 

γενικά όπου απαιτείται. 
 Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.     

 
 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΟΥ ΝΑ ΕΧΕΙ 
ΕΚΔΟΘΕΙ ΜΕΤΑ ΤΟ 2007 ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ ΣΑΣ 


